VRAESTEL 2 VRAAG 1
GR 12 SEPTEMBER 2010
MEMORANDUM

PAPER 2 QUESTION 1
GR 12 SEPTEMBER 2010
MEMORANDUM

MEMORANDUM

1| 2010/09/09 2010/09/09 1
2| SPERRAT EN KLINK RATCHET AND PAWL 1
3 | WILLEM WILLEM 1
4| SKAAL 1:2 SCALE 1:2 1
5 6
6 | WEEKSTAAL MILD STEEL 1
719 9 1
8L 0,25 mm + 0,25 mm 1
91119,75 mm 119,75 mm 2
10| @ 28 Q28 1
11 M14 X 1,5=21 M14 X 1,5 =21 4
12 SNYVLAK gtJA'\I'I:II'IIENG PLANE / SECTIONAL 1
13 | HARTLYN CENTRE LINE 1
14 | DEURSNEE REGTERAANSIG OP AA | SECTIONAL RIGHT VIEW ON AA 1
15 | SPYGLEUF KEY WAY 1
16 | GEDEELTELIKE SNIT PART SECTION 1
17 | WEB WEB 1
18 | AS DEUR LENGTE GESNY AXLE / SHAFT CUT LENGHTWISE 1
19/1:25mm  J:35mm [:25mm J:35mm 2
20 | M14 x 1,75 M14 x 1,75 1
TOTAAL / TOTAL 30

AT

\/FOR FREE HAND
VIR VRYHAND

MEMORANDUM




VRAESTEL 2 VRAAG 2

PAPER 2 QUESTION 2
GR 12 SEPTEMBER 2010

GR 12 SEPTEMBER 2010 0°
MEMORANDUM 360° E@ (3] o MEMORANDUM
: =
> m & ©)
= Z
e \o 52
e =5
=0
7 /.@ &5 &
D w
/\ 7 \ a>
~— o
S iieNeNeoNoloNoNoloNoNoNoNoNe)
ODOONDO-FTN~NO MO
T T AN ANANOOM
ROTASIE / ROTATION ¢
60
(2}
(1]
90° — 270°
o ASSESSERINGSKRITERIA
Benoeming, Rigting (1] 4
Konstruksie (2] 9
Verplasingsdiagram (5} 8
Nokprofiel 15
TOTAAL 36
240°
ASSESSMENT CRITERIA
Labels, Direction (1} 4
Construction 2} 9
Displacemen t diagram 3} 8
Cam profile 15
TOTAL 36

180 MEMORANDUM




VRAESTEL 2 VRAAG 3
GR 12 SEPTEMBER 2010
MEMORANDUM
ASSESSERINGSKRITERIA
1/2 Seskant konstr (1]
Sirkel konstruksie (2] 4
Plasing
Isometriese en nie-iso lyne 3} 7.5
Shit (6}
Hartlyne °
Sirkels e
Arsering
TOTAAL
®
N
ASSESSMENT CRITERIA
1/2 Hexagon construction 1]
Circle construction (2} 4
Placement
Isometric lines and Non Iso 3] 7.5
Section (6] 8
Centrelines (4] 1.5
Circles (5
Hatching 9
TOTAL 39

/

Vv

MEMORANDUM

PAPER 2 QUESTION 3

GR 12 SEPTEMBER 2010

MEMORANDUM




VRAESTEL 2 VRAAG 4
GR 12 SEPTEMBER 2010

MEMORANDUM

PAPER 2 QUESTION 4
GR 12 SEPTEMBER 2010
MEMORANDUM

. 1

AN

AN

w\ \

Ve

A
© v

v
<v«

(2]

\@
et
p : <<ﬁab
v

e

ASSESSMENT CRITERIA
ASSESSERINGSKRITERIA

Hand wheel / Handwiel

Centre / Senter

Barrel / Skag

Woodruff key / Woodruffspy

Base / Basis

Shaft / Leiskroefas

End Cap / End Prop

Hatching / Arsering

e ©o o oo e

Centre Lines / Hartlyne

TOTAL / TOTAAL

6)

(5]

7

v

INE 2

)

v

MEMORANDUM




	Question 1.pdf
	Question 2.pdf
	Question 3.pdf
	Question 4.pdf

